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1) De conformidad con el articulo 16 del Estatuto de Autonomia para
Andalucia, las mujeres tienen derecho a una proteccion integral contra la
violencia de género que incluira :

a) Medidas econdmicas y sociales.

b) Medidas preventivas, asistenciales y ayudas publicas.

c) Medidas politicas y sociales.

d) Medidas sociopoliticas y morales.

2) La lucha contra la violencia de género es una competencia
a) Exclusiva del Estado.
b) Compartida de la Comunidad Auténoma vy el Estado.
c) Exclusiva de la Comunidad Autonoma
d) Compartida con la Administracion Local.

3) En relacion con el género, un “estereotipo” se conoce como :

a) Los papeles que deben desempefiar el hombre y la mujer en el trabajo
segun la sociedad de un lugar y tiempo determinado.

b) Las ideas preconcebidas sobre cual debe ser el papel y la funcién del
hombre y la mujer.

c) Las lineas generales en las que se asienta una sociedad.

d) Los distintos tipos ideales de hombres y mujeres en una época y
sociedad determinada.

4) El permiso y la prestaciéon por maternidad se concederan
a) De conformidad a lo establecido en los convenios colectivos.
b) De acuerdo a los planes de igualdad establecido en las empresas.
c) Enlos términos previstos en la normativa laboral y de seguridad social.
d) Conforme a los planes de igualdad de cada Comunidad Auténoma.

5) En la Constitucién Espaiola, el concepto de igualdad de género se
recoge en el articulo

a) 15

b) 25

c) 13

d) 18

6) "Los espafoles son iguales ante la Ley sin que pueda prevalecer
discriminacion alguna por razon de nacimiento, raza, sexo, religion,
opinién o cualquier otra condicién o circunstancia personal o social”. Lo
anterior esta recogido en :

a) Articulo 14 de la Constitucion Espariola.

b) Articulo 15 del Estatuto de Autonomia para Andalucia

c) Articulo 25 de la Constitucién Espariola.

d) Articulo 10 del Estatuto de Autonomia para Andalucia

7) La igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres en todos los
ambitos lo recoge el Estatuto de Autonomia para Andalucia

a) En el articulo 15 expresamente

b) No lo recoge expresamente

¢) Lo recoge de forma genérica

d) Se desprende de la lectura del articulado



8) Las medidas para promover la igualdad de género en las politicas
publicas de los distintos ambitos de actuacion de la Administracion
Autondémica se contienen

a) En el Titulo Preliminar de la Ley 13/ 2007, de 26 de noviembre de
Medidas de prevencion y proteccién integral contra la violencia de genero.

b) En el Estatuto de Autonomia para Andalucia.

c) En la Constitucion Espariola.

d) En el Titulo |l de la Ley 12/2007, de 26 de noviembre, para la promocién
de la igualdad de género en Andalucia.

9) El Mainstreaming o transversalidad de género supone que

a) La perspectiva de igualdad de génerc se incorpora en todas las politicas,
a todos los niveles y en todas las épocas.

b) La politica de igualdad de genero se incorpora en los Presupuestos
Generales.

¢) Seincluya la igualdad de género en los discursos politicos electorales.

d) El objetivo de conseguir la igualdad de género sea el prioritario de los
partidos politicos.

10) El informe de evaluacién del impacto por razén de género que debe
acompafar a todo proyecto de ley o reglamento cuya aprobacion
corresponde al Consejo de Gobierno lo emite :

a) La Unidad de lgualdad de Género.

b) ElInstituto Andaluz de la Mujer.

c) El centro directivo competente para la iniciacion del procedimiento de
elaboracién de la disposicién de que se trate.

d) La Consejeria para la Igualdad y Bienestar Social.

11) El informe -de evaluacién del impacto de género se remite al
Instituto Andaluz de la Mujer junto con el proyecto de disposicion
normativa

a) Antes de que el proyecto normativo se someta a la Comisién General de
Viceconsejeros.

b) Después de que el proyecto normativo se someta a la Comisién General
de Viceconsejeros.

c) Al mismo tiempo que se envia a la Comisién General de Viceconsejeros.

d) No es necesario remitirle el proyecto normative para informe.

12) La Comisién de Impacto de Género en los Presupuestos Publicos
de la Comunidad Auténoma de Andalucia depende de :

a) El Instituto Andaluz de la Mujer.

b) La Consejeria para la Igualdad y Bienestar Social.

c) La Consejeria de Economia y Hacienda.

d) No existe la Comision como tal.
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13) A los efectos de la Ley 13/ 2007, de 26 de Noviembre, se entiende
por violencia de género :

a) Aquella que, como manifestacion de la discriminacion, la situacién de
desigualdad y las relaciones de poder de los hombres sobre las mujeres, se
ejerce sobre éstas por el hecho de serlo.

b) Aquella que se ejerce directamente y con caracter continuo sobre las
mujeres por el hecho de serlo.

c) Aquella que se ejerce por los hombres sobre las mujeres con caracter
continuo ya sea de caracter fisico o moral.

d) Aquella que se ejerce de una forma continua y permanente sobre la
mujer por considerar gue su valia es inferior a la del hombre.

14) Segin la Ley 13/ 2007, de 26 de Noviembre, se considera violencia
de género :

a) La viclencia fisica y la psicolégica solamente.

b) La viclencia fisica, psicolégica, econémica y sexual.

¢} La viclencia fisica y moral, constatada a través de denuncia.

d) Cualquier tipo de viclencia siempre que haya sido denunciada a la
policia.

15) EIl Plan Integral de Sensibilizacion y Prevencion contra la violencia
de género sera aprobado por el Consejo de Gobierno cada :

a) 10 afios.

b} 1 afo.

c) 4 anos.

d) 5 afos.

16) Tienen garantizados los derechos que recoge la Ley 13/ 2007, de 26
de noviembre de medidas de prevencion y proteccion integral contra la
violencia de género

a) Todas las mujeres que se encuentren en territorio andaluz.

b) Todas las mujeres andaluzas.

c) Las mujeres residentes en Andalucia.

d) Todas las mujeres espafolas.

17) ¢En qué afo entra en funcionamiente el ENIAC, considerado el
primer ordenador propiamente dicho de la historia?

a) 1.946
b) 1.956
c) 1.966
d) 1.976



18) La operaciéon llamada CAMBIO DE CONTEXTO en un sistema
operativo multiproceso consiste en:

a) Cada proceso tiene una estructura de datos llamada Bloque de Control
de Proceso (BCP), donde se almacena informacion acerca del proceso. El
cambio de contexto es el cambic producido en cualquiera de |as variables de
este bloque.

b) Poder ejecutar varios procesos de manera concurrente e intercambiar
las CPUs entre estos.

c) Quitar un proceso de la CPU, ejecutar otro proceso y volver a colocar el
primero siguiendo con su ejecucion como si no hubiera pasado nada.

d) Asignar nuevas prioridades a los procesos en la cola de la CPU.

19) Entre las formas de controlar un periférico nos encontramos el
POLLING, que consiste en:

a) El procesador comprueba repetidamente el estado de cada dispositivo
periférico para determinar si existe un bloque de datos a transmitir o si se ha
completado la transferencia en curso.

b) Es una técnica que permite a los periféricos actuar de manera
independiente e interrumpir al ordenador cuando existe algun bloque de datos
a transmitir desde o hacia la memoria principal.

c) El procesador comprueba continuamente |la pricridad de los trabajos en
cola y los va transmitiendo por orden de prioridad.

d) Los periféricos tienen acceso a la memoria principal a ftravés del
procesador de entrada/salida, y una vez que el ordenador le asigna una tarea,
la ejecutan inmediatamente, avisando cuando finaliza.

20) Los datos empleados por el ordenador estan codificados de distinta
manera segun el tipo de ordenador o la parte de éste que procese la
informacién, pero los codigos utilizados son siempre binarios. Para
codificar un nimero N tal que su valor esta acotado por 2n-1<N<2n seran
necesarios, al menos:

a) N digitos binarios.

b) N-1 digitos binarios.

¢} (n-1)/2 digitos binarios.

d) n digitos binarios.

21) En su estructuracién vertical, un Sistema de Informacién tiene
distintos niveles jerarquicos : operacional, tactico y estratégico. Se
denomina nivel operacional a aquel que :

a) Trata de las tomas de decisiones a plazo relativamente corto basadas en
informacién elaborada a parlir de datos transaccionales ¢ procedente de
fuentes externas formalizadas.

b) Maneja los procedimientos rutinarios relacionados con las distintas
actividades de |la organizacion.

¢) Trata de decisiones mas amplias, a mayor plazo, apoyadas menos en
informacion formal procedentes de datos transaccionales y que dependen en
gran medida de fuentes de informacion externa. Las decisiones son mas
generales.

d) Maneja los procedimientos mas complicades de la organizacion y con
mayor peso econdémico



22) El objetive de la Interconexion de Redes (internetworking) es dar un
servicio de comunicacion de datos que involucre diversas redes con
diferentes tecnologias de forma transparente para el usuario. Para
superar las limitaciones fisicas de los elementos basicos de una red,
existen dispositivos cuyas funciones son las de extender las topologias
de red. Entre estos dispositivos se encuentran los gateways o pasarelas,
que operan en :

a) Los niveles mas altos del modelo de referencia OS5I (Nivel de Transporte,
Sesion, Presentacion y Aplicacion).

b) El Nivel de Enlace.

c) El Nivel de Red.

d) El Nivel Fisica.

23) Entre los Buses de Expansion e Interfaces para conexién con
periféricos nos encontramos con el PCMCIA. Indique cual de las
siguientes afirmaciones es correcta:

a) Estd constituido por un bus de 32 bits y funciona a una velocidad de
33Mhz en sus primeras versiones, y de 64 bits con 66Mhz en las mas actuales.

b) Local Bus de 32 bits presenta |la ventaja de sus elevadas prestaciones a
cambio de soportar un nimero pequefio de periféricos y ser dependiente de la
unidad central de proceso utilizada.

c) Lo utilizan los Macintosh, esta constituida en torno a un bus de 32 bits y
presenta como principal ventaja la incorporacion de una ranura de expansién
denominada PDS (Processor Direct Slot) que permite la comunicacion directa
con la unidad central de proceso.

d)} Un bus de 32 bits que presenta, como principales ventajas, la capacidad
de configuracion automatica de los periféricos y la posibilidad de insertar o
extraer tarjetas del equipo sin necesidad de apagario.

24) ;Cuadl de las siguientes siglas es un tipo de interfaz procesador-
periférico?

a) SCsli

b) DMA

c) FTAM

d) TCP/IP

25) Un jefe de servicio necesita fijar una reunion, tiene que contactar
con una serie de personas para ver cuando estan disponibles y
convocarlos formalmente a la reunion. Es una situacion tipica para
implantar una herramienta ofimatica :

a) De trabajo en grupo o Groupware.

b) De mineria de datos o Datamining.

c) De almacén de datos o Datawarehouse.

d) De ayuda a la toma de decisiones o EIS.



26) Se ha recibido un mensaje de correo electrénico de jsr@admin.edu,
se puede deducir que corresponde a una cuenta de correo de :

a) Un administrador de un sistema de correo electrénico.

b} Un usuario del pais Educrania.

¢) Un usuario de una institucién educativa.

d) Un usuario de una institucién militar.

27) Al conjunto formado por la Unidad Aritmético-Légica y la Unidad
Control de Proceso se le denomina :

a) BIOS.

b) Unidad central de Proceso, CPU o Procesador.

c) Subsistema de Control y Calculo Binario.

d) Preprocesador o coprocesador matematico.

28) Cuando queremos buscar el anténimo de una palabra de forma
automatica en un documento escrito en un procesador de textos,
utilizamos :

a) El corrector gramatical.

b) El corrector ortografico.

c) El asistente de sindnimos.

d) La herramienta de busqueda y sustitucion de palabras.

29) Cuando se habla de la carateristica “"Dot Pich"”, se esta refiriendo a
un:

a) Monitor.

b) Escaner.

c) Lector de cintas.

d) Impresora.

30) AGPesun:

a) Un bus de sistema especializado para multiples procesadores con
accesos generalizados a memoria.

b) Una interfaz entre procesadores y monitores que permiten rescluciones
altas.

c) Una interfaz entre procesadores y periféricos de velocidades de
transferencia cortas.

d) Un bus de expansién de Entrada/Salida gue nace como una
especializacion y evolucion del PCl, orientado directamente a las tarjetas
graficas.

31) Las memorias internas volatiles se pueden clasificar en funcion de
la forma en que se alimentan los puntos que la integran en :

a) Memoria continua y memoria discrata.

b) Memoria base y memoria alta.

c) RAM dindmicas y RAM estaticas.

d) Memoria de solo lectura y memoria de lectura/escritura.
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32) Ladiferencia entre editores de texto y procesadores de texto es :

a) Que los primeros tienen un interfaz orientado a caracter mientras que los
segundos tienen un interfaz orientado a ventanas.

b) Que los segundos permiten el formateo del texto ademas de ofras
funciones adicionales.

c) Que los primeros permiten el formateo del texto ademas de oftras
funciones adicionales.

d) No hay diferencia entre ambos, son dos formas de llamar al mismo
producto.

33) Un sistema de informacion esta constituido por un gran nimero de
subsistemas que se relacionan unos con otros en grados diferentes, y
cuya estructura tiene simultaneamente :

a) Una dimensién jerarquica y otra relacional.

b) Una dimensién vertical y otra horizontal.

c¢) Una dimension externa, otra interna y otra conceptual.

d) Una dimension analitica y otra transaccional.

34) ¢Cudl es el complemento a 2 de 187
a) 001110
b) 101101
c) 101011
d) 101110

35) ¢Que significan las siglas USB?
a) Universal Socket Binary
b) Universal Serial Bus
¢) Universal Storage Beet
d) Universal Standard Baggage

36) ¢Queé tipo de concurso publico es el adecuado en la Administracion
para contratar el desarrollo de un programa informatico?

a) Obra.

b) Servicio.

c) Consultoria y asistencia.

d) Subasta.

37) ¢Cual de las siguientes unidades de medida es mayor?
a) Petabyte
b) Terabyte.
c) Megabyte.
d) Exabyte.

38) (En los dispositivos de impresion cudles son los colores basicos?
a) Cyan, amarillo, magenta
b) Rojo, verde, azul.
c) Cyan, azul, amarillo
d) Negro, amarillo, rojo, magenta
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39) LalLOPD :

a) Es la ley que protege los datos de caracter personal correspondientes a
personas fisicas identificadas o identificables.

b) Ha quedado derogada por la LORTAD.

c) Es laley de proteccion juridica de los programas de ordenador.

d) Incluye un capitulo que transpone la ley de proteccién juridica de los
programas de ordenador

40) Un archivo con extension .ODS es :
a) Un fichero de texto.
b) Una hoja de calculo.
¢) Un fichero de férmulas matematicas.
d) Una presentacién.

41)  ¢Cual de los siguientes almacenamientos es mas lento?
a) Caché
b) RAM
c) DVD
d) Disco duro

42) ;Cual de las siguientes afirmaciones es falsa?

a) El software libre puede ser adaptado o mejorado por cualquier usuario
en funion de sus necesidades.

b) El software libre brinda la oportunidad de usarlo libremente, para
cualquier propésito.

c) El software libre se puede utilizar libremente, pero en ningun caso se
puede acceder a su codigo fuente.

d) El software libre puede ser copiado para "pasarselo” a un amigo.

43) Es mas volatil la memoria :
a) RAM
b) ROM
c) PROM
d) EPROM

44) En el modelo relacional, la cardinalidad de una tabla es :
a) El numero de elementos de una tupla.
b) El numero de tuplas.
¢) El numero de atributos.
d) El resultado de multiplicar el numero de columnas por el nimero de filas.

45) Es propio de la programacion orientada a objetos el lenguaje de
programacion :

a) LISP

b) PROLOG

c) JAVA

d) PASCAL



46)

En orientacion a objetos un conjunto de ejemplares con

comportamiento y caracteristicas similares se denomina :

a)
b)
c)
d)

47)
a)
b)
c)
d)

48)
a)
b)
c)
d)

49)

Objeto.
Herencia.
Clase,
Subclase.

La distancia de Hamming esta relacionada directamente con :
Los codigos correctores y detectores de errores..

La organizacion de la informacién en un disco duro.

Las tablas hash.

Los ensambladores.

¢Cual de los siguientes NO es un nivel OSI?
Nivel de transporte.

Nivel de normalizacion.

Nivel de sesion.

Nivel fisico.

El algoritmo que indica que el primero que se atiende es el evento

que llego a la cola mas recientemente se denomina :

a)
b)
c)
d)

50)
a)
b)
c)
d)

51)
a)
b)
c)
d)

52)
a)
D)
c)
d)

53)
a)
b)
c)
d)

LIFO
FIFO
LASTING
FIRSTING

La primera fase del analisis que realiza un compilador es :
El analisis sintactico.

El analisis semantico.

El analisis coordinado.

El analisis léxico.

Una tabla se elimina con la instruccion SQL :
DROP

CANCEL

ELIMINATE

POP

1101 en binario equivale a :
14 en decimal.

C en hexadecimal

10 en octal.

15 en octal

Los bits de paridad son :
Bits erroneos

Bits de control.
Obligatoriamente ceros
Obligatoriamente unos



54) ¢Cual de los siguientes protocolos NO tiene que ver con correo
electronico?

a) IMAP

b) POP3

c) X.400

d) FTAM

55) Generalmente, en el entorno Windows, hay una tecla que al pulsarla
nos ofrece una ventana de ayuda ;cual es esta tecla?

a) F1

b) F2

c) F3

d) F4

56) Eluso de una caché de disco presenta la siguiente ventaja :
a) Se simplifica la gestion del acceso a los archivos de los discos.
b) Se eliminan algunos accesos al disco.
c) Se evitan inconsistencias o corrupciones de datos en el disco.
d) Se realiza una desfragmentacion del disco.

57) Eltiempo de espera de un proceso se calcula como :
a) La diferencia entre el tiempo de retorno y el tiempo de ejecucién.
b) La diferencia entre el tiempo de retorno y el tiempo de llegada.
¢) La diferencia entre el tiempo de ejecucidn y el tiempo de llegada.
d) Lasuma del tiempo de ejecucion y del tiempo de retorno.

58) EI numero maximo de procesos que pueden estar bloqueados en
un semaforo binario son :

a) Uno.

b) Dos.

¢) Depende de la capacidad gue tenga la cola del semaforo.

d) Depende del color del semaforo.

§9) Un programa malicioso capaz de alojarse en computadoras y
permitir el acceso a usuarios externos, a través de una red local o de
Internet, con el fin de recabar informacién o controlar remotamente a la
maquina anfitriona , se denomina:

a) Unvirus

b) Un gusano.

c) Un caballo de Troya

d) Eltalén de Aquiles.

60) Las operaciones wait y signal :
a) Son atémicas en todos los sistemas operalivos.
b) En unos sistemas operativos son atomicas y en otros no.
c) El programador debe encargarse de que sean atomicas.
d} El operador debe encargarse de ejecutarlas para cada proceso.
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61) Un algoritmo es :

a) Una serie de pasos organizados que describen el proceso a seguir para
solucionar un problema especifico

b) Un conjunto de reglas que se pueden aplicar en cada uno de los estados
de un problema para avanzar hacia la solucién

¢) La secuencia de instrucciones para resolver un problema de forma
optima

d) El pregrama informatico que soluciona un problema.

62) ¢Cual de las denominadas "generaciones de ordenadores” se
caracteriza por la utilizacion masiva de componentes “VLS|"?

a) La segunda Generacion.

b) La tercera Generacion.

¢) La cuarta Generacion.

d) La quinta Generacion.

63) Si queremos realizar una seleccion “multiple y discontinua” de
archivos en el Explorador de Windows, deberia marcarlos con el ratén
uno a uno a la vez que se mantiene pulsada la tecla :

a) CTRL

b) ALT

c) MAYS

d) DEL

64) ¢Qué es el lag?

a) Es una red de area geografica limitada.

b) Es el tiempo transcurrido desde que se lanza el mensaje hasta gue el
destinatario lo recibe.

c) Es el correo masivo recibido no solicitado.

d) Es la relacion que existe entre la distancia y velocidad.

65) ;Qué es una cookie?

a) Es un programa indudablemente Gtil e inocente que contiene codigos
escondidos que permiten la modificacion y explotacion no autorizada y la
destruccion de informacién de nuestro ordenador

b) Es un mensaje transmitido por una red de conmutacion paquete.

c) Tecnologia utilizada para identificar a los usuanos, guardar informacion
de ellos y personalizar las paginas web.

d) Un lipo de fichero especial con extension .cok que se encuentra en las
aplicaciones comerciales para evitar su uso fraudulento

66) ¢Qué tipo de cable y de conector es el mas apropiado para
"montar” una red informatica con topologia en bus, en una pequena
empresa?

a) Cable ceaxial y conector RJ-45.

b) Cable coaxial y conector BNC

c) Cable de par trenzado y conector RJ-45

d) Cable de par trenzado y conector BNC



67) ¢Qué longitud tiene una direccion Ethernet?
a) 2 bytes.
b} 6 bytes.
c) 4 bytes.
d) 8 bytes.

68) En el modelo relacional de bases de datos, al conjunto de valores
que puede poseer un determinado atributo se le denomina :

a) Dominio.

b) Intervalo.

¢} Razon.

d) Limites.

69) ;Coémo se llama de capa 6 del protocolo ISO / OSI?
a) Sesion.
b) Presentacion.
¢) Transporte.
d) Aplicacién.

70) ;A qué generacién informatica pertenecen los ordenadores de la
famosa serie 360 de IBM?

a) Primera.

b) Segunda.

c) Tercera.

d) Cuarta.

71) Cuando utilizamos el término QWERTY, nos estamos refiriendo :
a) A untipo de impresora.
b) A un tipo de teclado.
c) A las teclas de funcion del teclado de un ordenador.
d) A tipo de dispositivo de salida masiva de informacién.

72) Dado un archivo llamado pepito con los permisos rwx r-- r-- ¢ Cual
de las siguientes ordenes afiade permisos de ejecucion y escritura al
grupo al que pertenece el propietario de archivo y sdlo de ejecucion al
resto de usuarios?

a) chmod 776 pepito

b) chmod 757 pepito

c) chmod 775 pepito

d) chmod 577 pepito

73) Laintegridad referencial :

a) Obliga a que toda referencia a otra tabla sea consistente.

b) Obliga a que la clave primaria de la tabla referenciada tenga valor no
nulo.,

c) Obliga a que la clave ajena tenga valor no nulo.

d) Es la restriccion que garantiza el SGBD para cumplir con la no duplicidad
de tuplas.
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74) Entre el conjunto de asignaturas de una carrera y el conjunto de
alumnos matriculados en dicha carrera existe una relacion del tipo :

a) Muchos a muchos.

b) Muchos a uno.

¢) Uno auno.

d) No se puede saber con la informacion facilitada.

75) Al hecho de no tener que tocar los programas de una aplicacion
cuando se cambia el tipo de datos de un atributo recibe el nombre de:

a) Independencia de datos fisica.

b) Independencia de programas fisica.

¢} Independencia de datos logica

d) Independencia de programas légica

76) ¢Cual de los siguientes NO es un componente de una metodologia
de disefio de bases de datos?

a) Modelo de datos.

b) Reglas.

c) Herramienta CASE.

d) Documentacion.

77) ¢ Qué se entiende por "Throughput' ?

a) Es la cantidad de trabajo Otil ejecutado por unidad de tiempo en un
entorno de carga determinada.

b) Es la maxima cantidad de trabajo 0til que se puede realizar por unidad
de tiempo en un entorno de carga determinado.

c) Es el tiempo transcurrido entre la entrega de un trabajo o una
transaccion al sistema y |a recepcidn del resultado o la respuesta

d) El porcentaje de tiempo que los distintos dispositivos del sistema esta
siendo utilizados en tareas del mismo.

78) ¢Cual de los siguientes es un comando de monitorizaciéon Unix
(procesos que se estan ejecutando y recursos que se utilizan)?

a) mount

b) chmed

c) top

d) dd

79)  Una funcién que no devuelve nada se declara en lenguaje C como
de tipo :

a) Void

b) Int

c) Nothing

d) Auto

80) El delimitador de inicio de comentario en lenguaje C es :
a) #
b) '
c) I
d) Rem



81)
a)
b)
c)
d)

82)
a)
b)
c)
d)

83)

El puntero de un fichero indica :

Dénde se produjo el Gltimo error.

Dénde esta la cabeza de lectura/escritura del disco.
Doénde se realizara la proxima lectura o escritura.
Donde esta el final del fichero.

La diferencia entre un algoritmo y un programa es :
Un programa es el resultado de compilar un algoritmo.

Un algoritmo es |a resolucién de un programa.
Un programa es la implementacién de un algoritmo.
Un algoritmo es la implementacién de un programa.

£Cual de estos tipos de datos es mas corto, es decir, ocupa menos

memoria en Lenguaje C?

a)
b)
c)
d)

84)
a)
b)
c)
d)

85)
a)
b)
c)
d)

86)
a)
b)
c)
d)

87)
a)
b)
c)
d)

88)

Int
Float
Long
Double

Un programa normal mente se escribe en :
En un lenguaje de programacion.

En ensamblador.

En compilador.

En cédigo maquina.

Un programa escrito por un programador esta en :

Formato ejecutable.
Formato cbjeto.
Formato fuente.
Formato binario.

¢Cual de estas NO es una distribucion de Linux?
Caldera

RedHat

Debian

Citrix

éCon qué familia de Sistemas Operativos identificaria los i-nodos?

Windows
MacOS
Unix
MS-DOS

En el lenguaje de programacién C, jqué devuelve (si consigue su

objetivo) la funcion fopen?

a)
b)
c)
d)

Un valor 1 en todo caso.
El fichero.

Mada.

Un puntero al fichero.
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89) Los ordenadores con un conjunto amplio de instrucciones a nivel
de maquina convencional reciben el nombre de :

a) MMVC

b) MISC

c) CISC

d) RISC

90) ¢Con qué acréonimo identificaria una estructura del tipo pila?
a) LIFO
b) FIFO
c) BIBO
d) FILO

91) ¢Cual de los siguientes formatos graficos NO es adecuado para
trabajar con un paquete de graficos y/o representaciones?

a) PCX

b) DXF

c) JPG

d) BMP

92) ¢Cual de las siguientes NO es una suite ofimatica?
a) Lotus SmartSuite,
b) SunOne.
¢) Corel WordPerfect Suite.
d) Star Office.

93) ¢Cual de las siguientes caracteristicas NO debe estar presente en
un interfaz de usuario?

a) Naturalidad.

b) Facilidad de aprendizaje.

¢) Uniformidad.

d) Austeridad.

94) ;Cual de las siguientes NO es una estructura dinamica de datos
lineal?

a) Lista

b) Pila

c) Cola

d) Grafo

95) ¢Cual de las siguientes funciones NO corresponde al nivel fisico
del modelo OSI?

a) Deteccion de errores de las sefales eléctricas.

b) Control de flujo.

c) Independizar a los niveles superioras del tipo de medio usado.

d) Determinar los aspectos mecanicos y eléctricos de los conectores,
cables o fibras utilizadas.



96)

Cuando hablamos de seguridad basada en el protocolo SSL

(Secure Sockets Layer) mediante el servicio de paginas WEB encriptadas
y certificadas nos referimos a la utilizacion del protocolo:

a)
b)
c)
d)

a7)
a)
b)
c)
d)

98)

hitp
fps
htsp
https

¢Para que se utiliza en el Sistema Operativo UNIX el comando pwd?
Para cambiar la password del usuario actual.

Para cambiar la password del usuario root.

Para visualizar el directorio home del usuario actual.

Para visualizar el directorio actual.

¢(Cual de los siguientes conceptos NO esta relacionado con

Seguridad informatica?

a)
b)
c)
d)

99)
a)

b)

d)

Disponibilidad.
Integridad.
Independencia.
Confidencialidad.

La tabla de verdad de a xor b es :

A B | XOR
0 0 1
0 1 0
1 0 0
1 1 0
A B | XOR
0 0 1
0 1 0
1 0 0
1 1 1
A B | XOR
0 0 0
0 1 1
1 0 1
1 1 1
A | B |XOR
c | 0 0
0 1 1
1 0 1
1 1 0
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100) ¢Cual sera la salida de la ejecucion del siguiente programa escrito
en PHP?

<?PHP
Sm=array(array(1,2,0,-1),array(4,6,5,3),array(1,1,-1,0),array(7,80,-8,2)),

for (31=0;81<2;SI++){
for (5J=0;5J<3;5J++){ echo Sm[SI][3J] . " "}}
>

a) 141261
b) 20-1653
c) 4176180
d) 120465
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